

# 性侵罪成立 特朗普被判赔500万美元

## 特朗普表示将上诉,该判决对他参加2024年大选蒙上阴影

当地时间5月9日,美国纽约州曼哈顿的联邦陪审团裁定,前总统特朗普于1996年春天在一家百货公司的更衣室对女作家卡罗尔进行了性虐待和殴打,判定特朗普对相关诉讼负有责任,并向卡罗尔支付500万美元赔偿款。虽然该案件是民事诉讼,特朗普将不会承担刑事犯罪后果,不影响他参加2024年大选的资格,但对于大选的走势蒙上了阴影。

现年79岁的美国女作家卡罗尔,一直为《Elle》杂志工作,撰写情感咨询专栏。卡罗尔声称,在1996年春天的某个时候,特朗普在曼哈顿特朗普大厦街对面的波道夫·古德曼百货公司里强奸了她。卡罗尔表示,当时特朗普正在那里为“一个女孩”购买礼物,为此征求了她的意见,然后把她推进更衣室并强奸了她。另外,卡罗尔还指控特朗普2022年10月在社交媒体上对她进行了诽谤。

但特朗普和律师团队坚持认为卡罗尔的指控是捏造的,特朗普最初认为卡罗尔只不过是想要利用他的名气卖她的书。

### 认定性虐待和诽谤罪

卡罗尔于2019年首次提起诽谤诉讼,并指控特朗普于1990年代中期对她实施“强奸”,遭到特朗普坚决否认。



特朗普(资料图片) 新华社发

2022年11月底,卡罗尔再次对特朗普提起诉讼。

根据纽约州的法律,当一个人未经他人同意对另一个人进行性触摸时,就构成了“性虐待”。而当一个人未经他人同意强迫与另一个人发生性关系时,就构成了“强奸”。但不管是性虐待或是强奸在纽约都是性犯罪。

在商议三小时后,陪审团没有认定

特朗普犯有强奸罪,而是认定他犯有性虐待和诽谤罪,需要向卡罗尔支付500万美元赔偿。

裁决作出后,特朗普在社交媒体上愤怒表示:“我完全不知道这个女人是谁。这个判决是一个耻辱——是有史以来最大的政治迫害的延续!这是非常不公平的审判。”特朗普的代表律师乔·塔科皮纳表示,特朗普将会就裁决提出上诉。

### 特朗普近期官司不断

该民事判决不会影响特朗普2024年参选资格,但近期这位美国前总统已经官司缠身。4月4日,因“封口费”案件而遭到刑事罪名指控的特朗普抵达纽约曼哈顿刑事法院,出庭并接受审讯。特朗普是美国历史上第一位面临刑事指控的前总统,他对起诉书里的34项指控表示不认罪。此外,特朗普的老搭档、美国前副总统迈克·彭斯4月27日现身美国联邦大陪审团,就针对特朗普及其支持者的“国会山骚乱”刑事调查进行作证。媒体指出,彭斯此举标志着“国会山骚乱”调查中的一个重要时刻,也是美国现代史上首次有副总统被传唤为其搭档的总统作证。

特朗普作为共和党党内人气最旺的总

统竞选人,近期麻烦缠身让其民调数据不乐观——认为特朗普因“国会山骚乱”、干预2020年总统选举和卸任时处理机密文件不当三项调查而应受到刑事指控的民众均超半数。就他因“封口费”而受到34项伪造商业记录重罪指控,49%的调查对象认为“恰当”,44%认为“不恰当”。

### 选举大戏前景难料

不过,民意调查结果似乎不看好总统拜登谋求连任的前景。5月7日公布的美国广播公司新闻部和《华盛顿邮报》联合民意调查结果显示,对拜登工作表现的整体满意度跌至36%,创新低。其中,选择“不满”的比例达56%,选择“强烈”不满的达47%。

多数美国民众担忧拜登的年龄和健康问题,也质疑他的工作能力。比如,就经济管理能力,认为特朗普在任时处理经济问题优于拜登当下情况的民众达54%,认为拜登更好的仅为36%。

其实,美国民众已经厌倦了特朗普和拜登两人再次对垒的选举大戏。民调显示,只有5%的美国人想看他们“互掐”,38%的人明确反对这两人再次出山。

华西都市报-封面新闻记者 陈甘露

# 中断外交关系十多年 沙叙宣布复交

## 分析认为,此举有助于寻找解决叙利亚问题的“阿拉伯方案”

沙特阿拉伯和叙利亚9日相继宣布,两国恢复中断十多年的外交关系。

继两天前重返阿拉伯国家联盟后,叙利亚同曾经长期支持叙反对派的沙特复交,延续近期中东地区“和解潮”,有利于制定“阿拉伯方案”解决叙利亚问题,促进中东国家战略自主。

### 沙特叙复交

沙特外交部9日在一份声明中说,在阿盟决定恢复叙利亚成员国资格后,沙特将重新开设驻叙利亚大使馆,“以增强地区安全和稳定”。

叙利亚外交部稍后证实,将恢复驻沙特外交使团运转,这是“为了体现两国人民的愿望”,叙利亚相信加强阿拉伯国家间双边关系将促进“阿拉伯联合协作”。

阿盟7日举行特别外长会,同意恢复叙利亚成员国资格。按照法新社的说法,同沙特复交是对叙利亚重返阿拉伯世界的巩固。沙特定于本月19日主办阿盟峰会,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德届时有望出席。

2011年叙利亚危机爆发后,阿盟中止叙利亚成员国资格,多个阿拉伯国家关闭驻叙大使馆。近年来,随着巴沙尔政府牢牢控制叙国内大部分地区,阿拉伯邻国开始采取友好政策,多国重新开驻叙使馆或与叙接壤边境口岸。

在美联社看来,土耳其与叙利亚交界地区2月发生大地震,多个阿拉伯国家向叙利亚伸出援手,3月,伊朗和沙特在中国斡旋下复交,均加快了叙利亚同阿拉伯世界关系解冻的步伐。

### 寻找“阿拉伯方案”

法新社分析,叙利亚希望同沙特等富有的海湾阿拉伯国家关系正常化,有助于缓解国内经济困难,吸引重建亟需的资金。由于缺乏联合国支持的叙利亚问题解决方案,叙利亚难以从中东地区以外筹集国际资金。

叙利亚重返阿盟,则有助于寻找解决叙利亚问题的“阿拉伯方案”。

阿盟特别外长会7日强调,阿盟成员国迫切希望发起由阿拉伯国家主导、旨在结束叙利亚危机的努力。

阿盟秘书长艾哈迈德·阿里·阿布·盖特说,恢复叙利亚的阿盟成员国资格,将使阿盟多年来第一次能同叙利亚政府就叙利亚问题展开磋商。在他看来,叙利亚重返阿盟是解决叙利亚问题的“开始……而非结束”。

### 美英又气又无奈

美国英国9日早些时候对阿盟决定重新接纳叙利亚表达不满。

美国国务卿安东尼·布林肯和到访华盛顿的英国外交大臣詹姆斯·克莱弗利告诉媒体记者,他们反对这一举动,但认可阿盟有权决定成员国资格。

克莱弗利在联合记者会上说,阿盟的决定令英国政府“非常不爽”,英国不会给巴沙尔政府铺上红地毯。

布林肯说,美方立场是会同巴沙尔政府讨论双边关系正常化,但美国与阿拉伯伙伴在叙利亚有一些共同目标,包括提供人道主义援助和打击极端组织“伊斯兰国”。在他看来,阿盟成员相信,“能够通过更直接的接触实现这些目标”。

据新华社

### 新闻多一点

## 叙土关系也将走向正常化

眼下,叙利亚和土耳其也可能走向和解。土耳其同样是叙反对派的主要支持者,曾经寻求推翻巴沙尔政府,现阶段在叙西北部伊德利卜省有驻军。

叙利亚外长梅克达德9日抵达俄罗斯首都莫斯科,定于10日参加同俄罗斯、伊朗、土耳其的四国外长会晤,其间将举行多场双边会晤。

据美联社报道,这将是十多年来叙土两国外长首次见面。

土耳其外长梅夫吕特·恰武什奥卢早些时候说,四国外长会晤计划讨论土耳其和叙利亚关系正常化的“路线图”以及叙利亚总体局势。

据土耳其外交部介绍,具体议题包括解决叙利亚问题的政治进程、打击恐怖主义及人道主义事宜。

去年12月,叙利亚和土耳其国防部长首次在俄罗斯举行会晤,这也是11年来叙土两国防长首次会晤。今年

4月下旬,俄伊土叙四国防长在莫斯科举行会晤。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安先前说,他与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京讨论了叙利亚问题路线图,应先举行两国国防部、情报机构和外交部主管官员会谈,才能举行领导人会晤。巴沙尔接受俄罗斯卫星通讯社采访时说,只有在土耳其从叙利亚撤军后才能与埃尔多安会晤。

据新华社

## 白杰品股 止跌迹象

问:周三沪指低开,盘中探底震荡,收盘下跌,你怎么看?

答:市场周三涨跌不一,沪指受金融股拖累收跌超1%,创业板指收涨0.73%表现最好,盘面上个股涨多跌少,汽车、教育板块表现较好,北上资金净流入约56亿元。截至收盘,两市涨停35只,跌停7只。技术上看,沪深股指均继续失守5日均线,两市合计成交10201亿元环比减少;60分钟图显示,深成指和创业板指均收于5小时均线之上,创业板指60分钟MACD指标率先出现金叉;从形态来看,市场出现缩量震荡,沪指在10日均线附近止跌,前期表现较弱的创业板指再一次出现止跌迹象,虽然盘中再次刷新年内新低,但60分钟MACD指标出现底部第三次金叉,后市反弹力度应较为可观。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均减少,各合约溢价水平整体略有缩减。综合来看,短期震荡不影响红五月的行情发展,随着未来政策红利的不断释放,中特估行情仍将延续。

资产:周三按计划没有操作。目前持有华创阳安(600155)99万股,新希望(000876)38万股,红宝丽(002165)180万股,越秀资本(000987)88万股,曼卡龙(300945)20万股,好太太(603848)20万股,卫宁健康(300253)20万股。资金余额886676.38元,总净值33981876.38元,盈利16890.94%。

周四操作计划:好太太、曼卡龙、卫宁健康、红宝丽、越秀资本、华创阳安、新希望拟持股待涨。

胡佳杰